

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Случай на вечернике длиною в жизнь. Часть 3: Список правил

Первые 3 дня нашей совместной жизни с Настей пролетели как один миг. Она днем уходила на работу, а я поддерживала порядок в доме, так как было лето, каникулы и мне не нужно было ходить в институт.

Мы здорово проводили время вместе. Рассказывали разные истории из жизни, смотрели фильмы, ну и конечно же занимались сексом. Точнее Настя меня трахала и насиловала. И я была безумно счастлива, и всегда с удовольствием ей подчинялась и выполняла все её прихоти.

На стене в моей комнате висел большими буквами написанный список правил, которые я должна строго соблюдать в отношениях с Настей, и нарушать их имела право только с личного разрешения госпожи. Они, в принципе, повторяли всё то, что она говорила тогда в машине, но один пункт не давал мне покоя, хоть я его полностью и выполняла. «Принимать противозачаточные таблетки». Зачем? Я же не могу забеременеть от Насти... Вероятно, это был какой-то очередной её фетиш.

Раздался звонок моего телефона — это была хозяйка моей старой квартиры. Нужно было отдать ей ключи, передать жилье... В общем стандартная процедура. Я отпросилась в Насти и на 5 часов вечера договорилась встретиться с хозяйкой. Настя приходила с работы в пол 7ого, и я рассчитывала приехать с ней одновременно. Однако встреча с хозяйкой затянулась, она все придиралась то к каким-то царапинам на обоях, то еще к чему-то. В общем вышла назад я только к 7 часам. Настя уже была явно дома.

Пока я ждала автобус, мне пришло смс от неё: — Приходи скорее домой. Ты нужна мне! — Я жду автобус. Буду минут через 40. — Поторапливайся, тебя ждет сюрприз.

Мне не терпелось узнать, что за сюрприз приготовила мне госпожа. От остановки до дома я почти бежала, я была возбуждена. Настин сюрприз мог быть только сексуальным. То, что я увидела, когда пришла домой повергла меня в шок.

В нашей комнате за гостиним столом сидела моя госпожа, слева и справа от нее сидело по одному парню, она на каждого положила ножку, получилось, что сидела с раздвинутыми ногами, ещё 3 парня сидели напротив нее за столом, и через минуту за мной в дверь вошёл ещё один.

— О! Наконец-то пришла! — воскликнула Настя — Я тут мальчиков домой позвала развлечься, а они с друзьями пришли, представляешь? Я сильно устала сегодня, и 6 парней для меня, пожалуй, многовато. Так что трое твоих.

Я вылупила глаза, стояла как вкопанная и смотрела на это. У меня за всю жизнь было 3 парня. А тут сразу 3 за один вечер. Я почувствовало волнение, и по телу прошёл холод от страха.

— Ой, ребят, забыла сказать. Это Таня, её раньше никогда еще по кругу не пускали, так что может немного зажиматься, но вообще шлюха талантливая, течет быстро, послушная. Да, и ещё. Просьба небольшая. Я хочу, чтобы побольше накончали на неё, а не в неё. — Настя уже была сильно возбужденная, она говорила медленно и прерывисто — Танюш, а ты что стоишь? Иди в свою комнату, обслужи парней!

Из-за стола встали 3 парня и подошли ко мне. Один меня просто взял на руки без всяких разговоров и понёс в комнату, двое других шли следом. Я даже не успела снять обувь, так и

осталась в босоножках.

Парень, что меня нёс, бросил на кровать. Все трое быстро разделись до гола и набросились на меня в прямом смысле этого слова. Один сразу начал сосаться со мной, очень жестко лапая за грудь. Другой сел сзади меня, крепко держал мои руки сзади и целовал шею, третий бесцеремонно снял с меня трусики и начал орудовать пальцами между ног, засовывая пальцы как в киску, так и в анус.

Я не сильно возбуждалась, поскольку рассчитывала придя домой сразу начать ублажать Настю, но вместо этого 3 парня, которых я впервые вижу, не знаю как их зовут, не представляю, откуда они взялись, без разговоров берут меня и пользуются. Меня это немного перепугало, но видимо, парни опытные, и сразу поняли, что к чему.

— Хватит ей ласк, она не течёт! Настюха была права, эту шлюху надо унижать, чтобы она завелась — воскликнул парень, что ласкал меня между ног.

После этих слов тот, что целовал меня и лапал, взял за волосы одной рукой, за шею сзади другой, поставил на колени, после чего сильно надавил пальцами мне на щеки между челюстей, что рот открылся от боли, и тут же в моем рту оказался его член. Он начал трахать меня в рот такой силой и на такую глубину, что его яйца бились о мой подбородок. Из моих глаз сразу пошли слёзы. Я закрыла глаза и попыталась расслабиться, чтобы не было рвотного рефлекса.

В комнате стоял хлюпающий звук от того, как в мое горло входил член этого парня. А из соседней комнаты доносились стоны Насти. Видимо она уже во всю развлекалась.

— Давай её по кругу ебать, как договаривались! — услышала я голос парня сзади.

Слева и справа от меня встали двое и мой ротик пошёл по кругу. Каждый трахал меня в глотку приблизительно по минуте, после чего за голову меня брал следующий и начиналась его очередь.

Из глаз текли слёзы, тушь размазалась по лицу, слюни изо рта стекали по подбородку мне на грудь. А самое главное, что я завелась от всего этого не на шутку. Чувствовала себя совсем доступной шлюхой (да собственно я уже ей и была) и меня это возбуждало до безумия. Я от удовольствия начала пальцами тереть клитор. Я очень сильно намокла и хотела уже отдаться им поскорее.

— Ты посмотри, как её понесло. Она уже сама просит члена. Я ж говорил, опустить надо.

Меня снова бросили на кровать и поставили раком. Один парень встал передо мной и трахал меня в рот, как это было прежде, второй начал долбить меня в пизду, третий стоял рядом, а я надрачивала его член рукой. Я стонала и подмахивала попкой. Через 2—3 минуты началась смена позиций: парень сзади начал меня трахать в рот, тот, что трахал в рот, встал рядом, а последний начал ебать. И так меня вертели по кругу минут 20. Я за это время кончила раза 4. Меня трясло от кайфа. Я сосала член, рукой ласкала яйца, другой дровичла парню в стороне, который каждые 2 минуты менялся.

— Парни, давай из неё полноценную блядь сделаем. В 3 члена замутим!

Один парень лёг на спину, и посадил меня на свой член пиздой. Другой пристроился спереди, в моем рту. Третий встал сзади. Он немного смазал мой анус слюной и начал медленно в меня входить. Настя каждый день трахала меня в попку своим резиновым фаллосом, поэтому анус легко впустил член парня. Я теперь чувствовала, что не только в пизде ощущение от резинового и живого мужика разные, но и в анусе. Настоящий член намного менее больно входит, и доставляет намного больше удовольствия!

Меня трахали в 3 ствола. Я даже в самых сокровенных фантазиях не могла себе такое представить. От разных девушек я слышала, что это больно. Но не в моем случае. Попка разработана, вагина очень хорошо растряхана и расслаблена. Смазки хоть отбавляй. Я получала оргазм за оргазмом. Кричала и стонала от наслаждения. Такого удовольствия от секса я не получала никогда в жизни. Каждый парень попробовал меня в попку, в пизду и ротик. Я не хотела, чтобы это останавливалось ни на секунду. Апогеем моих эмоций был безумный сквирт, я кончила так, что мои брызги стекали по телу и ногам парня подо мной, как я увидела позже. На простыне я потом обнаружила огромные мокрые пятна.

Когда парни полностью насытились мною, они положили меня на кровать на спину, сели вокруг меня и начали по очереди кончать на мои лицо, грудь и живот. Спермы было очень много. Прежде я только получала кончу на спину или живот от своих парней, и слизывала её с Насти на той роковой вечеринке. но сейчас мне казалось, что я вся лежу в сперме. Она растекалась по моему прекрасному телу, а её запах был такой резкий и возбуждающий одновременно. Я облизывалась и специально открывала ротик пошире, чтобы парни хоть чуть чуть попали внутрь.

Ребята обтирали члены об меня, засовывали мне в рот уже полуупавшие, чтобы я очистила их от спермы. В этот же момент зашла Настя с 3 другими парнями.

— Уу-у-у, какой пикантный момент. У вас тут на всю комнату запах спермы и секса стоит. Хоть бы окно открыли. — радостно говорила потрёпанная взъерошенная Настя — Ну что, мальчики, пора всем домой! Завтра на работу, а мне ещё с Таней кое-что нужно завершить.

Парни хотели пустить нас по второму кругу, но Настя настояла, они оделись, и быстро ушли, пообещав в скором времени вернуться. Я продолжала лежать на кровати, и ко мне подошла Она. Почему-то я сразу не подумала, почему на ней нет спермы, но ответ на этот вопрос я сама нашла быстро. Сперма стекала по её ножкам — парни кончали в неё.

Настя достала из шкафа моё грязное белое платье — «символ наших отношений», и начала им вытирать попку и пиздёнку. Потом этим же платьем вытерла моё тело, и, в конце концов, лицо.

— Теперь работа над нашим с тобой символом отношений полностью завершена. Добро пожаловать в мою жизнь! — Весело сказала Настя и села на меня сверху так, что я была снизу, между её ног.

Она опустила голову к моей груди, и чуть коснулась меня кончиком носа, глубоко вдохнула и сказала:

— Ммм... Как я обожаю запах женского тела, измазанного в сперме — Настя провела рукой по моему животу вверх до груди, остановилась, схватила меня снизу сильно за неё, и страстно начала меня засасывать.

Мы лежали и просто сосались. Но страсть и желание продолжить развлечения сделали своё дело. Настя села на моё лицо и заставила слизывать всю сперму, которая выходила из её вагины и попки. Всё таки 3 парня — это не так уж мало. Даже несмотря на то, что немало осталось на белом платье, многое вытекало из неё мне в ротик.

Моя госпожа встала неожиданно, взяла ручку, и на листе с правилами, который весел на стене, и начала писать: «Запрещается смывать и стирать с себя сперму».

— Сегодня ты спишь обконченная! — грозно сказала Настя, легла рядом со мной на живот и почти мгновенно уснула.

Я сидела и смотрела на неё. Любовалась её прекрасным телом, фигурой, волосами, лицом.

Настя была невероятно красивой девушкой. Длинные рыжие волосы безумно красиво лежали на спине не смотря на то, что были потрепаны и перепутаны после секса. Идеальной формы попа, безумной красоты ножки. Я любовалась ею, гладила её, целовала спину, руки, ноги, волосы, попку. От нее пахло безумно приятным мягким запахом женского тела, вперемешку с ароматами секса и мужского семени.

На часах уже был 11-й час, а мы обычно ложились спать в 10. Я накрыла Настю легким одеялом, Сама тоже легла под него, обняла Госпожу, сильно прижалась к ней. Поймала себя на мысли, что мы впервые спим вместе. Прежде Настя не разрешала мне спать с ней. Ещё 5 минут, и я тоже заснула.

Продолжение следует